
Születésnap az Oroszlán jegyében
2017. augusztus 15. kedd, 07:39

Nyolcvanöt éves lenne Kákosy László professzor, egyiptológus, régész, a mágikus szövegek
kutatója.

  

Kevesen tudják, hogy Tanár úr kitűnő asztrológus volt. Mindent tudott, amiről a kívülállóknak
nincsenek ismereteik, mert az ezotériát komolyan vette. Ami pedig „ezoterikus” az szigorúan
titkos, csak a beavatottak számára elérhető. Nyilvánosságra hozta, amit lehetett, megosztotta
ismereteit, de betartotta az ezoterikus törvényt: a titkos tudást csak a beavatottaknak szabad
átadni.

  

Sok - sok évvel ezelőtt szeretett Mesterem, Kákosy Tanár úr meghívására indultam el a
varázslatos Egyiptom felé.

  

Jártam a Mózes hegyen, háltam a Szent Katalin kolostorban, ittam az Élet Vizéből… Áldást
kaptam Nut istennő templomában (Ő az Égbolt úrnője), áldozatot mutattam be az Ízisz
szentélyben, Philae templomában. Tanár úr instrukciói alapján próbáltam felfedezni a régi
Egyiptomot, Philaéba az Ő határozott kívánságára mentem. Ez a templom segít hozzá az
ösztönös ráérzéshez, a megérzéshez, a „nem tudom, honnan tudom, de tudom” érzéshez.
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Születésnapjára emlékezve egy kicsit a magánéletéről mesélek, ami tabu volt, amíg élt.

(Kép forrása: Cultiris.hu )
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Felesége, Grigássy Éva ugyancsak az Oroszlán jegyében született, alig néhány hónapnyi
különbséggel követték egymást a lelkek országába.  az egyiptológus régész, és a
költő-műfordító, az óegyiptomi himnuszok és az ásatások során feltárt irodalmi szövegek
fordítója.

    

Úgy tartoztak egymáshoz, mint a Nap és a Hold.

  

Ők ketten már a kapun túl, bejelentvén Anubisz által, a Kettős igazság termében nyugodt
lélekkel, tiszta szívvel mondhatták el a negyvenkét tagú démontestület előtt a következő
szavakat:

  

„Nem követtem el bűnt az emberek ellen

  

Nem nyomorgattam háznépemet

  

Nem követtem el bűnöket az Igazság helyén

  

Nem káromoltam Istent
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Nem szegényítettem a szegényt

  

Nem követtem el olyasmit, amitől az istenek undorodnak

  

Nem vádoltam be rabszolgát feljebbvalója előtt

  

Nem okoztam betegséget

  

Nem éheztettem

  

Nem okoztam sírást
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Nem öltem

  

Nem adtam parancsot ölésre..”

  

(Kákosy László: Az ókori Egyiptom története és kultúrája, 352.old)

  

Kákosy László és Grigássy Éva végzetes, gyönyörűséges szerelemmel kötődött egymáshoz.

  

Ha a csillagokat összevetjük, látszik, feltűnően látszik, szinte kiabálnak az összetartozás jelei.

  

Azoknál, akik valóban, végzetesen vannak összekötve egymással, a Horoszkópban a jegyek Fő
aspektusokkal, vagy fájdalmat okozó bolygóval kapcsolódnak, a Végzet pont pedig
mindkettőjüknél szinte fokra azonos.
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(Nagyításhoz kattintson a képre!)A horoszkóp
  

Neptunusz megfogta a Napot, (Éva Neptunusza fokra pontosan ott állt, ahol Kákosy Napja)

  

Éva Neptunusza Oroszlán 22°, Férje Napja ugyancsak Oroszlán 22°.

  

Szaturnusz megfogta a Holdat és a Vénuszt, (Kákosy Szaturnusza 120° pontosan ott állt, ahol
Éva Holdja és Vénusza, ez pedig trigon, a legkedvezőbb aspektus) Szaturnusz a Bak 29°, Hold
- Szűz 29°, Vénusz - Mérleg 00°

  

A horoszkópokban a Nap és a Hold a két legfontosabb kiinduló pont. A Nap jelképezi a férfit, a
Hold pedig a nőt. Neptunusz a Vénuszt felsőfokon helyettesíti, ez esetben jelzi, hogy Kákosy az
áhított, imádott, ideális nőt találta meg Felesége személyében. A Hold nem csak a nőt jelképezi,
hanem a lelket, az érzelmeket, az érzéseket is. Szaturnusz az örökké való összetartozást adja.

  

A Végzet pont az ő esetükben szelíd, jóságos, egy kellemes szemiszextillel kötődik, de egészen
pontosan, fokra azonosan. (Chiron, a Végzet jele – Évánál a Kos 27°, Férje Chironja Bika 27°.
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Minden kapcsolatban és minden kapcsolódásban nagyon fontos a pontos pozíció. Ha ilyen
található két embernél, biztosan létrejön valamilyen kapcsolat, kötődés, legyen az családi,
szerelmi vagy baráti kapcsolódás. Hogy a kapcsolat milyen irányú, jó, vagy rossz, boldogság,
vagy szenvedés – azt a kapcsolódás aspektusa mutatja. Ebben a házasságban a teljes
egyetértés, az egymás iránti odaadás, a szeretet uralkodott.

  

Mindketten Oroszlánok voltak, nem is lehetett másképp.

  

  

{backbutton}
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